

Godišnji sastanak MountainHER projekta: Spoj tradicije i inovacije u srcu Hrvatske

MountainHER je međunarodni projekt usmjeren na promicanje održivog razvoja ruralnih područja, s posebnim naglaskom na osnaživanje žena u planinskim regijama. Projekt okuplja partnere iz različitih zemalja, uključujući Italiju, Maroko, Tunis, Alžir, Libanon i Hrvatsku, koji surađuju na razmjeni znanja, resursa i najboljih praksi. Ciljevi MountainHER projekta uključuju poboljšanje ekonomskih mogućnosti za žene, očuvanje lokalnih tradicija i kulture te promicanje ekološki održivih poljoprivrednih praksi. Kroz edukacije, praktične radionice i umrežavanje, projekt nastoji stvoriti jače i otpornije zajednice u planinskim područjima.

Ove godine, Lokalna razvojna agencija Pins imala je čast organizirati godišnji sastanak projektnih partnera MountainHER projekta u Hrvatskoj. Ugostili su kolege iz Italije, Maroka, Tunisa, Alžira i Libanona, što je omogućilo razmjenu iskustava i ideja te ojačalo njihovu suradnju na unapređenju zajedničkog cilja.

1. dan - Zagreb (11. lipnja)

Prvi dan započeo je u Zagrebu, gdje je održan službeni dio sastanka. U ugodnom i produktivnom okruženju, sudionici su razgovarali o dosadašnjim postignućima i budućim planovima projekta. Ovaj susret bio je prilika za ponovno okupljanje, dijeljenje iskustava te zajednički rad na unapređenju njihove misije. Atmosfera je bila ispunjena entuzijazmom i pozitivnom energijom, što je dodatno motiviralo sve prisutne.

2. dan - Skrad (12. lipnja)

Drugi dan proveli su u našem Skradu. Djelatnici Pinsa goste su najprije odveli na jedno od pet polja pšenice i ječma zasijanih sjemenom iz Libanona. S ponosom su objavili da je polje dobilo odličnu ocjenu, što je velika potvrda njihovog truda i predanosti.

Nakon toga, obišli su stari mlin na vodenicu na izvoru rijeke Dobre, gdje su partneri imali priliku naučiti o tradicionalnim metodama mljevenja žita. Ova posjeta bila je posebna jer je povezala povijest i tradiciju sa suvremenim projektima.

Vrhunac dana bila je posjeta ženskoj udruzi Snaga gorja. Članice udruge srdačno ugostile sve projektne partnere i pripremile degustaciju domaćih proizvoda. Bilo je pravo zadovoljstvo kušati njihove autentične i ukusne delicije te čuti inspirativne priče o njihovom radu i doprinosu zajednici. Ova posjeta naglasila je važnost lokalne zajednice i njihove uloge u očuvanju tradicije i promicanju održivog razvoja.

Zaključak

Lokalna razvojna agencija Pins zahvaljuje svim partnerima na uspješnom sastanku i ugodnom druženju. Veseli se nastavku suradnje i novim uspjesima koji ih očekuju u budućnosti! Ovakvi susreti ne samo da jačaju zajednicu, već i potiču inovacije te su od velike važnosti za cijelu Općinu Skrad. Zajedno možemo postići mnogo i učiniti svijet boljim mjestom!